

## Поздравление с Днем российской печати!



Уважаемые журналисты, представители средств массовой информации!

Коллектив Главного следственного управления Следственного комитета России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поздравляет Вас с профессиональным праздником – Днем российской печати!

История российской журналистики началась 13 января 1703 года с момента выхода первого номера газеты «Ведомости», основанной Петром I. Спустя три с лишним века журналистика остается одной из самых востребованных обществом профессий.

Сегодня на территории Красноярского края и Республики Хакасия успешно работают редакции самых разных средств массовой информации. Современные газеты и журналы, радиопрограммы, интернет-издания, телевизионные каналы - не просто источники новостей. Это активные дискуссионные площадки, публикаторы мнений и точек зрения, экспертные

---

оценки, комментарии специалистов.

Вы стараетесь оперативно донести до общественности истину, ищете и добиваетесь правды. Вам внимают и доверяют тысячи людей. Они высоко ценят Ваш талант, принципиальную позицию и широкий кругозор, умение доступно и убедительно говорить на любые темы.

Способствуя взаимодействию государства и общества, Вы осуществляете важнейшую функцию обратной связи с населением. Через призму Вашего труда в обществе формируется оценка происходящих событий, благодаря Вам люди находят ответы на актуальные вопросы, ведут конструктивный диалог с органами государственной власти.

Мы глубоко признательны журналистам, которые уважают свою профессию, чтят профессиональный кодекс, осознают ответственность за сказанное.

В этот день кроме традиционных пожеланий здоровья и благополучия желаем Вам вдохновения, успешной реализации новых проектов, ярких творческих замыслов, надежных партнеров, запоминающихся журналистских материалов, профессиональных успехов и признания. Счастья и благополучия Вам и вашим близким!

13 Января 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1528814>